



2017年1月20日 星期五

编辑:王倩

组版:马秀霞



## 后坡街社区

# 志愿者为空巢老人打扫卫生



本报讯(记者 王倩 通讯员 杨宵霞) 1月13日下午,后坡街社区志愿者来到社区高龄空巢老人谢东山家中,为老人打扫卫生。到了老人家中,志愿者们分头行动,有的擦阳台玻璃、有的清理厨房油污,有的收拾屋子,在一阵忙碌后,原来有点脏乱的屋子被志愿者们打扫得干干净净,看到干净的玻璃窗,老人非常感谢社区志愿者的辛勤付出。

社区以实际行动关心空巢老人,让辖区老人感受到社区大家庭的温暖,给老人送去实实在在的关爱。



## 后坡街社区 饺子送进老年公寓

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨宵霞) “皮薄,馅大,真好吃!”2016年12月21日中午,正值冬至,后坡街社区老年公寓的生病老党员栾序庠品尝着社区工作人员和志愿者们亲手包的香喷喷的饺子时,幸福笑容洋溢在脸上。

当天上午10时多,后坡街社区工作人员包好饺子煮熟后,带着热乎乎的水饺来到历下二院老年公寓,看望这里生病的老党员栾序庠。社区工作人员陪栾序庠老人话家常,询问他的身体情况。



社区还有很多空巢老人、独居老人及住在老年公寓的老人们需要社会更多的关爱,社区工作人员会呼吁更多的志愿者去帮助关爱他们。

## 后坡街社区 楼长开大会

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨宵霞) 为充分调动辖区楼长工作积极性、发挥居民自治的作用,1月17日上午,后坡街社区召开楼长总结大会。全体楼长都参加了会议。

会上,吕伟书记就2016年全年工作情况进行了通报,并叮嘱楼长注意楼上的用电、用煤安全,多加关照楼上的独居老人。社区工作人员也与楼长就各项工作进行了交流与沟通。希望楼长们能一如既往地支持社区工作,楼长也踊跃地为社区的发展提出了很多的意见和建议。



## 后坡街社区

# 社区工作者与居民一起迎新年



本报讯(记者 王倩

通讯员 杨宵霞) 为迎接2017年,后坡街社区举行“庆元旦迎新年”联欢会,社区工作者与居民欢聚一堂,共同迎接新年的到来。

联欢会上,社区书记首先代表全体工作人员向居民致以节日的问候,感谢大家一年来对社区工作的大力支

持,鼓励大家在新的一年里再接再厉,争取更好成绩。随后,开场歌舞《站在草原望北京》点燃了全场激情,几首歌舞过后,社区居民又表演了充满幽默的“你来比划我来猜”游戏,这个小游戏不时地引得大家开怀大笑。整场活动居民热情高昂、笑声不断,一派欢乐祥和的景象。

## 解放桥社区

# 游戏嗨翻天 一起过元旦



本报讯(记者 王倩)

为丰富社区文化生活,展示居民精神风貌,营造欢乐文明、温馨和谐的氛围,2016年12月30日,解放桥社区组织居民开展“大家一起来,游戏嗨翻天”庆元旦活动。

活动由“就不听指挥”、“成语接龙”、“天黑请闭眼”等游戏组成,特别是“天黑请闭眼”环节,更是掀起了整场活

动的高潮,参与游戏的叔叔阿姨们玩得津津有味,观众也个个捧腹大笑。不少居民表示,这是一个智力和心力游戏,也是一个多人参与的较量口才和分析判断能力(推理)的游戏。“这个上午过得很开心啊!这个游戏培养了思维训练,提高了动脑能力,还锻炼了口才,对防止老年痴呆非常好啊!”参加活动的张女士说。

## 历山路社区

# 瑜伽专场迎新年



本报讯(记者 王倩

通讯员 朱怡飞) 近日,历山路社区在东舍坊长者日间照料中心举办了一场别开生面的瑜伽专场元旦联欢会,为迎接新春佳节的到来增添了喜庆的气氛。

此次瑜伽表演迎新年,展示了社区居民的风采,对传播瑜伽文化,宣传全民健身精神,让更多的居民参与到瑜伽爱好者行列中起到了积极的作用。